De: Comité de Apelación

A: Don Martín Madina Yadarola.

En Madrid, a 8 de enero de 2010.

Reunido el Comité de Apelación de la Federación Madrileña de Ajedrez (en adelante, FMA) en su sede de la calle Payaso Fofó nº 1, con quórum suficiente para tomar acuerdos, con la asistencia de don Álvaro Domínguez Coig, Presidente, don Valentín Azcune Fernández, Secretario, y los Vocales don José Antonio Tomé Salvador, don Gregorio Panero Cabero y don Víctor Fuenlabrada Ávila, para resolver la cuestión planteada por la Comisión Jurídica del Deporte de la Comunidad Autónoma de Madrid en su reunión de 20 de diciembre de 2009, referida al Recurso presentado por don Martín Madina Yadarola ante este Comité de Apelación en 18 de noviembre de 2009, ha adoptado por unanimidad la siguiente Resolución:

ANTECEDENTES DE HECHO

PRIMERO.- El 11 de marzo de 2008 se produjo, en el transcurso del Campeonato Individual Absoluto de la FMA, un incidente en que estuvieron involucrados los jugadores, participantes en el citado torneo, don Andrés Gallardo García y don Martín Madina Yadarola.

SEGUNDO.- El 25 de marzo de 2008, el Comité de Competición y Disciplina de la FMA (en adelante, CC.DD.) impuso, ante la gravedad de los hechos mencionados en el punto anterior, “la suspensión cautelar de las licencias federativas de ambos jugadores, hasta la resolución definitiva.” Y propuso para ambos jugadores “la suspensión de licencia federativa en esta federación por un periodo de hasta cuatro (4) años, cuyo periodo se fijará una vez valorado el informe del Instructor.” 
TERCERO.- El 27 de marzo de 2008, el CC. DD. solicitó al Presidente de la FMA el nombramiento de instructor para que incoase un expediente disciplinario sobre los incidentes referidos en el punto primero.

CUARTO.- El 3 de abril de 2008, el Comité de Apelación de la FMA acordó la suspensión cautelar de la sanción mencionada en el punto segundo de estos Antecedentes, y que afectaba a don Andrés Gallardo García y a don Martín Madina Yadarola.
QUINTO.- El 28 de mayo de 2008, el Instructor don Miguel López Gómez concluyó el citado Expediente sancionador y propuso “la imposición a don Martín Madina Yadarola, como presunto autor de una falta común muy grave contra la disciplina deportiva, consistente en comportamiento agresivo y antideportivo, dirigido a otro jugador, de la siguiente SANCIÓN: suspensión de la licencia deportiva, por un periodo de dos años.”

SEXTO.- El 30 de junio de 2008 el CC. DD. de la FMA sancionó a don Martín Madina Yadarola, por una falta tipificada como muy grave en los artículos 15.4 y 15.8 del vigente Reglamento de Disciplina Deportiva de esta Federación, con la suspensión de su licencia federativa de jugador de esta Federación por un periodo de dos años, según el artículo 19.7 del vigente Reglamento Deportivo de esta Federación, con base al expediente sancionador 3/2008.

SÉPTIMO.- El 18 de noviembre de 2008 don Martín Madina Yadarola presentó ante este Comité de Apelación un Recurso en que solicitaba que se declarase nula la Resolución del CC. DD. de fecha 30 de junio de 2008, basándose en que, según él, no había recibido notificación alguna ni de la incoación del expediente sancionador ni de la Resolución por la que se acordó la imposición de la referida sanción.

OCTAVO.- El 26 de noviembre de 2009, este Comité de Apelación solicitó al CC. DD. de la FMA que, conociéndose el nuevo domicilio de don Martín Madina, le volviese a enviar la Resolución 85/2008 de 30 de junio de 2008.  

NOVENO.- En 20 de diciembre de 2009, la Comisión Jurídica del Deporte de la Comunidad Autónoma de Madrid acordó “devolver las actuaciones al Comité de Apelación de la Federación Madrileña de Ajedrez al objeto  de que resuelva sobre el fondo del Recurso interpuesto por don Martín Madina contra la Resolución del Comité de Competición y Disciplina de la Federación Madrileña de Ajedrez de 30 de junio de 2008.

FUNDAMENTOS DE DERECHO

PRIMERO.- El día 3 de abril de 2008, una semana después de la reunión del CCDD en que se acordó la sanción cautelar de la licencia federativa de don Martín Madina Yadarola y el nombramiento de Instructor que le incoase un expediente sancionador, don Martín Madina Yadarola se personó en la reunión que sobre ese mismo asunto mantenía este Comité de Apelación, y solicitó audiencia para exponer su versión de los hechos acaecidos el citado día 11 de marzo de 2008. Tras breve deliberación, le fue concedida, y pudo exponer todo lo que consideró oportuno.

SEGUNDO.- Cuando don Martín Madina Yadarola se personó ante este Comité de Apelación de la FMA, hacía una semana de que la Resolución del CCDD de fecha 25 de marzo de 2008 se había publicado en la página web de esta Federación, colocado en su Tablón de Anuncios y enviado, por los cauces legales, al domicilio que de don Martín Madina constaba en esta Federación. Consciente de los graves cargos de que era acusado, don Martín Madina se personó, como queda dicho, ante este Comité de Apelación, y al tiempo que expuso su versión de los hechos, manifestó que no estaba de acuerdo con la citada sanción, que se consideraba inocente de los cargos de que era acusado y que no había motivo para que se le incoase un expediente sancionador.

TERCERO.- No es, por consiguiente, cierto que don Martín Madina Yadarola ignorase, como expone en su Recurso de fecha 18 de noviembre de 2009, que se le había incoado un expediente sancionador, pues, como queda probado, lo sabía desde al menos el 3 de abril de 2008.


CUARTO.- Tampoco es cierto que don Martín Madina Yadarola se haya visto privado del trámite de audiencia y sin posible defensa, pues el Instructor declara en el punto segundo de sus Antecedentes de Hecho que “en fecha 25 de marzo de 2008 se procede al nombramiento de Instructor, confiriendo traslado a los afectados a los efectos de recusación.” Y como antes ha quedado probado, don Martín Madina Yadarola conocía todas las actuaciones anteriores al 3 de abril de 2008.  

QUINTO.- Todas las Resoluciones de los Comités de esta Federación se le enviaron a don Martín Madina Yadarola en tiempo y forma, conforme a los criterios reglamentados por la FMA, se publicaron en la página web de esta Federación y se colocaron en su Tablón de Anuncios.

SEXTO.- No hay constancia en esta Federación de que don Martín Madina Yadarola hubiese cambiado de domicilio en fecha posterior a la del nombramiento del instructor.

SÉPTIMO.- Aun a sabiendas de que tenía abierto un expediente sancionador, don Martín Madina Yadarola en ningún momento comunicó a esta Federación que fuese a cambiar de domicilio, por lo que, no habiendo constancia documental de que hubiese un cambio de domicilio en fecha posterior a la del nombramiento de instructor, todas las actuaciones se le enviaron al domicilio suyo recogido en la FMA.
En virtud de todo lo anterior, este Comité de Apelación de la FMA ACUERDA por unanimidad

Desestimar el Recurso presentado por don MARTÍN MADINA YADAROLA, por lo que la sanción que impuso el CCDD el 30 de junio de 2008 es firme desde esa fecha y no prescribe hasta el 30 de junio del presente año de 2010.

Contra esta Resolución, que agota la vía federativa, podrá presentarse recurso ante la Comisión Jurídica del Deporte de la Comunidad de Madrid, en el plazo máximo de 15 días hábiles desde la notificación de la misma.

Gírese copia de la presente, de forma que se pueda tener constancia de su recepción, a don Martín Madina Yadarola, al Comité de Competición y Disciplina de la FMA, y a la Secretaría de la FMA, con el fin de que tengan conocimiento de lo acordado, además de colocar una copia de ella en el Tablón de Anuncios de la FMA, durante el tiempo en que se pueda recurrir este Acuerdo, para general conocimiento.

Fdo: Dr. Valentín Azcune

Secretario del Comité de Apelación de la F.M.A.

