De: Comité de Apelación


A: Presidentes Centro Deportivo Vallecas y Club de Ajedrez San Fernando.

En Madrid, a 20 de abril de 2009

Reunido el Comité de Apelación de la Federación Madrileña de Ajedrez (en adelante, FMA) en su sede de la calle Payaso Fofó nº 1, con quórum suficiente para tomar acuerdos, con la asistencia de don Álvaro Domínguez Coig, Presidente; don Valentín Azcune Fernández, Secretario, y los Vocales don José Antonio Tomé Salvador, don Gregorio Panero Cabero y don Víctor Fuenlabrada Ávila, para resolver el Recurso presentado por el Club C.D.V. sobre la disputa de la Promoción entre los clubes CDV y San Fernando de Henares, ha aprobado la siguiente Resolución:

ANTECEDENTES DE HECHO

PRIMERO.- En aplicación del artículo 41.4b del vigente Reglamento de Competiciones de la FMA, no puede haber en la próxima temporada tres equipos del Pueblo Nuevo en la categoría Preferente, aun habiendo conseguido el ascenso los equipos “B” y “C” de ese Club que militaban en el grupo B de Primera División durante la temporada 2008 / 2009. 

SEGUNDO.- El actual Reglamento de Competiciones de la FMA no especifica cómo actuar cuando se produce esa situación.

TERCERO.- El 17 de marzo de 2009, el Presidente del C.D.V. solicitó ante el Comité de Competición “No jugar la Promoción y mantenernos en Preferente ya que un equipo del Pueblo Nuevo no puede ascender. Creemos que el derecho de ascenso o promoción no debe pasar al equipo clasificado en el puesto 3º, 4º, 5º etc.” 
CUARTO.- El 18 de marzo de 2009, el Comité de Competición y Disciplina de la FMA (en adelante, CCDD) desestimó el recurso del C.D.V. y resolvió que los emparejamientos de las promociones entre Preferente y Primera División eran Alcalá (Preferente) contra Café Comercial (1ª) y Vallecas C.D.V. (Preferente) contra San Fernando de Henares (1ª).

QUINTO.- El día 26 de marzo de 2009 El Vallecas C.D.V. presentó ante el Comité de Apelación de la FMA un recurso contra la resolución del CCDD.

SEXTO.- El día 27 de marzo de 2009, el Comité de Apelación suspendió cautelarmente (para evitar que el resultado del encuentro pudiera influir en una posterior Resolución) la disputa del encuentro de vuelta de la Promoción que tendrían que haber disputado el Vallecas C.D.V. y el San Fernando de Henares.

SÉPTIMO.- El día 1 de abril de 2009 el Comité de Apelación de la FMA solicitó a la Comisión Delegada de la FMA un informe no vinculante “sobre cómo se adjudican las plazas de ascenso y promoción de ascenso cuando haya más de dos equipos del mismo club con derecho a jugar en el mismo grupo, circunstancia que prohíbe el artículo 41.4b del vigente Reglamento de Competiciones de la FMA.”

OCTAVO.- El 13 de abril de 2009, el Comité de Apelación recibió la respuesta a la pregunta formulada en el anterior punto. En ella se dice lo siguiente:

“El artículo 14 ”Interpretación del Reglamento”, del Reglamento de Competiciones de la FMA, indica lo siguiente:

1. Para lo que no esté dispuesto en el presente Reglamento, se aplicarán por analogía las Normas de la FIDE o de la FEDA.

2. En caso de duda o de reclamaciones, corresponde al CCDD (Comité de Competiciones y Disciplina Deportiva), la interpretación de este Reglamento.”

FUNDAMENTOS DE DERECHO

PRIMERO.- El artículo 41.4b del vigente Reglamento de Competiciones de la FMA prohíbe que haya más de dos equipos de un club en la misma categoría, pero no aclara cómo actuar cuando se produzca esa situación. En los diversos reglamentos de la FIDE y de la FEDA no se contempla la citada prohibición, por lo que no es posible aplicarlos por analogía. Sí se encuentra, en cambio, en diversas federaciones autonómicas, como la gallega y la valenciana. Y en ambos casos, la plaza que queda libre la ocupa el siguiente clasificado con derecho a ascender o a promocionar.
SEGUNDO.- Las plazas de ascenso, promoción y descenso pertenecen al Grupo de competición, en este caso a Primera División, por lo que si el Pueblo Nuevo ha dejado libre una plaza, ésta no puede ser ocupada por un equipo de la categoría Preferente, sino por uno del mismo grupo de Primera División, y no por otro.
TERCERO.- En ningún momento ha habido una vacante, pues éstas siempre se producirían cuando hubiera terminado no sólo la liga 2008 / 2009, sino también la actual temporada. Es decir, hasta que no acaba la Competición no se crean las vacantes. Que el actual Reglamento de Competiciones de la FMA establezca en su artículo 60.1a que para ocupar las vacantes sea primer candidato el equipo mejor clasificado que haya perdido la Promoción de Permanencia, implica, como es obvio, que previamente se haya disputado esa Promoción, por lo que nunca podrían adjudicarse esas supuestas vacantes antes de que se disputaran las correspondientes promociones.
CUARTO.- El artículo 14.2 del vigente Reglamento de Competiciones de la FMA confiere al CCDD la potestad de interpretar ese Reglamento “en caso de duda o de reclamaciones.” Y en este caso la doctrina del citado CCDD es que las mencionadas plazas de ascenso y de promoción sean ocupadas por los siguientes equipos clasificados con derecho a las mismas. Esta doctrina coincide con la de todas aquellas federaciones autonómicas en que existe la citada prohibición, como son, las antes mencionadas federaciones gallega y valenciana. Igualmente, se sigue el mismo criterio en todas las federaciones de otros deportes en que ciertos equipos, como los filiales, no tienen derecho a ascender, como sucedió en la Real Federación Española de Fútbol cuando el Castilla C. F. se proclamó Campeón de 2ª División en la temporada 1984/85, y, sin embargo no pudo ascender: ese derecho pasó al cuarto clasificado. 
QUINTO.- Aunque no puede regir, ni se rige por las normas de otras federaciones de igual rango o de otros deportes, todos los criterios apuntan a que cuando un equipo no puede ascender o promocionar por cualesquiera que sean los impedimentos legales, su plaza es ocupada por el siguiente clasificado. Y éste es el criterio del CCDD, a quien, en definitiva, confiere esa potestad el vigente y ya mencionado Reglamento de Competiciones de la FMA, criterio que en caso que nos ocupa coincide con el de este Comité de Apelación.  
SEXTO.- En virtud de todo lo anterior, este Comité de Apelación de la FMA. ACUERDA por unanimidad:
PRIMERO.- Desestimar el Recurso presentado por el Club C.D.V. y confirmar el acuerdo del CCDD de la FMA de fecha 18 de marzo de 2009.
SEGUNDO.- Ambos equipos podrán ponerse de acuerdo para disputar el citado encuentro, San Fernando – Vallecas C.D.V., en la sede del San Fernando antes del 24 de mayo de 2009. El acuerdo deberá comunicarse a esta Federación con una antelación de, al menos, 48 horas. Si no llegaren a un acuerdo, el encuentro se disputaría a las 10:00 horas del domingo 31 de mayo en el local del Club de Ajedrez San Fernando. 
Contra esta Resolución, que agota la vía federativa, podrá presentarse recurso ante la Comisión Jurídica del Deporte de la Comunidad de Madrid, en el plazo máximo de 15 días hábiles desde la notificación de la misma.

Gírese copia de la presente, de forma que se pueda tener constancia de su recepción, a los Presidentes de los Clubes CDV y San Fernando, al Comité de Competición y Disciplina de la FMA y a la Secretaría de la FMA, con el fin de que tengan conocimiento de lo acordado, además de colocar una copia de ella en el Tablón de Anuncios de la FMA, durante el tiempo en que se pueda recurrir este Acuerdo, para general conocimiento.

Fdo: Dr. Valentín Azcune

                                      Secretario del Comité de Apelación de la F.M.A.

